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MetalGate Massacre vol.6: klání započalo! 

Ve čtvrtek 21.1.2016 odstartoval již šestý ročník soutěže kapel, tentokráte nejen metalových, ale i corových a crossoverových, MetalGate Massacre a to prvním základním kolem, které proběhlo v pražském klubu Modrá Vopice. V rámci úvodní bitvy své síly změřily metalové kapely Vanguard z Brna, Agassiz z Jablůnkova a Separator z Hodonína. Brněnská formace Denoi, která rovněž měla soutěžit, se nakonec nemohla zúčastnit prvního kola z důvodů zranění jejich bubeníka. 
Návštěvnost na prvním kole byla vskutku komorní, nicméně i tak podaly všechny kapely energické výkony, které návštěvníci prvního kola náležitě ocenili. 

O výsledku kola rozhodovali nejen přítomní diváci, ale též odborná porota ve složení Růžena Šmejkalová (zástupce kreativní divize Artellery), Serpenth (baskytarista Belphegor), Chymus (frontman Antigod), Frodys (frontman Postcards from Arkham a Awrizis) a Michal Samiec (zvukař, baskytarista, redaktor časopisu Muzikus). 

A výsledek? První místo obsadili Agassiz s celkovým počtem 17 hlasů. Druhá příčka připadla Vanguard s 14 hlasy celkem a třetí místo připadlo Separator s celkovým počtem 13 hlasů. 
Do finále tedy postoupili Agassiz! 

Nyní je před námi druhé základní kolo, které se uskuteční ve čtvrtek 4.2.2016 opět v klubu Modrá Vopice. Tentokráte se utkají kapely SCREAMING, ONLY FOR LIFE, NOTION DEEP a MELTDOWN.

Začínáme v 20:00. Klub je pro diváky otevřen v 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na vás! 

www.metalgate.cz
